



昨天,在海外各界人士的关注下,第八届中国花博会在常州武进西太湖畔正式揭开神秘面纱,一场历时30天的花事盛会掀开新篇章。

通讯员 陈承 现代快报记者 李梦雅 刘国庆



龙城“花事”

花事盛会引来国内外关注

昨天上午9点多,第八届中国花博会开幕式正式举行。整个花博会开幕式朴素简洁,虽然半个多小时就结束了,但是内容精彩纷呈。

“这是历届花博会中参展省份最齐、参加国家和参展企业最多、展出时间最长、专业活动最丰富的花事盛会。”在开幕式致辞中,中国花卉协会会长、第八届中国花博会组委会主任、全国政协人口资源环境委员会副主任江泽慧说,本届花博会受到国内外的广泛关注,共32个国家的1300多家企业前来参展,全国各省、自治区、直辖市,以及香港、澳门、台湾地区全部组团参加,中国花卉协会12个分支机构首次参展。花博会主展区总面积3000多亩,室外展区72个,主展馆总面积7万平方米。展出期间,还将举办第六届中国花卉交易会、第八届中国花卉产业论坛、第三届中国杯插花艺术大赛等一系列专业活动。

以花为媒推动产业发展和繁荣

近10年来,我国花卉产业发

展迅速,已成为世界重要的花卉生产和消费大国。数据显示,2012年,全国花卉种植面积达112万公顷,销售额达1200多亿元,出口额达5.33亿美元,为绿化美化环境、优化产业结构、促进就业增收、提高生活品质发挥了重要作用。

“花卉业既是美丽的公益事业,又是新兴的绿色朝阳产业。”江泽慧表示,要以本届花博会为契机,按照《全国花卉产业发展规划(2011—2020年)》,加速推进现代花卉产业发展,努力构建先进的花卉品种创新体系、完善的花卉技术研发推广体系、发达的花卉生产经营体系、高效的花卉市场和流通体系、健全的花卉社会化服务体系和繁荣的花文化体系。

常州市委书记阎立表示,目前,常州已拥有完整的花卉产业链,种植面积达32万亩,种植品种超过12000个,是我国最重要的花卉产区之一。

花多花美,市民舍不得移步

开幕式结束后,记者进入花博园内。雨后的花博园更加显得清新、整洁。道路两侧、室外展区各个景观的各种鲜花开得正艳,显

得分外美丽。在雅集园西侧,小桥流水边白墙黛瓦,充分展现了“诗意江南”的主题。馆内的管道中还不时释放白色水汽,让人身临其境,仿佛进入了热带雨林深处的童话王国。

昨天下午进园参观的市民赵女士告诉记者,她进入主展馆后就舍不得走,“那些花那么多,真是太美了。手上的手机拍个不停,就担心内存不够。我下次打算带外地的亲戚和朋友再来看一次。”

30枚火箭弹人工消雨,保障开幕式顺利进行

前天(27日)晚上,常州就开始下起了雨。昨天早上7时许,常州气象官方微博发布花博会天气预报,降雨回波位于长江一线,并且缓慢东移南压,受其影响,开幕式期间(8:30—10:30)主场馆阴有小到中雨,东北到东风4级,17—19℃。

常州市气象局副局长薛留芳介绍,为了保障花博会开幕式,气象部门提前做了准备,进行人工消雨。据他介绍,人工消雨是通过在降水云团的上游地区采用大范围、大规模的人工增雨作业,使天气系统的能量加速扩散,同时使

第八届中国花博会昨在西太湖畔盛大绽放

来,不是小分队,而是大部队,效果不是很理想。”

《第八届中国花博会》纪念邮资明信片昨日首发

昨日,《第八届中国花博会》纪念邮资明信片也正式向全国发行,并举行了首发仪式。这枚纪念邮资明信片编号为JP181,以本届花博会会徽为邮资图案,上面还附有花博场馆、吉祥物图案,以及“幸福像花儿一样”的花博会口号。纪念邮资明信片(简称JP片)是为纪念重大事件或重要人物,由国家邮政部门专门发行的正规邮资票品。本届花博会能够登上具有较高鉴赏和收藏价值的纪念邮资片,并在常州举办该邮资片的首发仪式,这无疑是国家、社会对第八届花博会的影响、地位和文化的充分肯定。

随着明信片在全国各地的同步发行,它必将成为一张宣传花博会的名片,也成为宣传常州的一张城市名片,能更好地提升花博品牌,增强花博会的文化魅力和文化内涵,让更多的人了解第八届花博会,更多的人来到常州,一起感受“幸福像花儿一样”的盛会,一起体会龙城常州别样的风采。

但是,这次人工消雨的效果不是很理想。早上8点20分左右,记者从西太湖揽月湾乘车前往开幕式会场时,雨势不是很大,十几分钟之后到达开幕式会场时,雨却越大,与会人员只能打雨伞或者穿着雨衣。开幕式结束后,雨势又开始变小。

针对此次人工消雨的情况,薛留芳分析,降雨时,分布在常州上空的云层较厚,“降水云团这次过

温馨提醒

- 1.不要给安检“拖后腿”
打火机、火柴、瑞士小军刀可能都是我们日常随身携带的东西,进花博园,可别忘记把他们“拎”出来。带固体食物,用折叠伞,避免长柄伞。还可以用一个小袋子将需要检验的手机、钥匙等装起来,这样会大大提高安检速度。
- 2.不要忘记文艺演出
花博会参观完展馆就结束了?

别忘了整个花博会期间的文艺演出场次超过700场,主要分布在水上舞台、综合服务中心、主展馆广场、自然馆广场。

贴心建议

1.要事先“做好功课”

花博会“博大精深”,做好功课,则赏心惬意,不虚此行;不做功课,则身心俱疲,花钱买“不爽”。各大媒体报道、网上游记都应现拿现用,查好路线、备好地图,拟一个最适合自己的方案,才是王道。

2.要避免各种高峰

想着省时省力?避开高峰最关键。时间上,9月28日至10月7日10天为游园高峰期;具体到参观日,上午10点前后是入园高峰,下午1点左右园内可能出现客流高峰,尽量避开。

3.要合理利用园区交通

花博园区较大,乘观光车游览是大部分游客的第一选择。因此花博园内开通了多条观光车游览路线。1号线从花博园北站始发,2号线从花博园南站始发,均为单行线路,建议游客错峰、分路参观。前往室外展区游览的游客可选择1号线,前往科技馆、艺术馆、自然馆、雅集园的游客可选择2号线。另外,仅在始发站可买票上车,中途只可下车不可上车。

进了花博园,可不能乱排队。每到



一个片区,先找工作人员了解一下排的是什么队,大概需要多少时间,展馆、餐厅到底有几个入口,再做决定。

5.要了解医疗救护点

花博会高峰期拥挤的人流常常让人感到不适。有病史的游客尤其要注意,准备好急救药品、做好防护措施,出现问题马上向医疗点求助。园内医疗救护点有2个,分别位于游客服务中心和主展馆,两个点各配备了1辆救护车及3名医护人员。

宝庆银楼 百年匠心·一脉传承

一款多戴 玩转时尚

完美童颜 / 完美童话 / 完美ANGEL 荣耀上市!

SALE 国庆大悦宾 幸福欢乐购 2013.9.28—10.7

黄金饰品 299元/克(起) 镶嵌/翡翠/K金/银饰品: 满1000元立减180元

铂金饰品 388元/克

SHOW恩爱 上传你的以家/团圆/爱情为主题的情侣合照@宝庆银楼官方微博,并转发此活动给三位好友,即有机会获得宝庆银楼独家定制精美礼品一件(情人抱枕,每天限两名)。

VIP尊享活动 VIP会员在店消费,享受双倍积分(珠宝类产品除外)。

郑重声明:宝庆银楼出售的每一件饰品,均贴有“3·15”防伪标识。| 总部地址:中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN 400-881-4040 详情请见店堂公告

太平南路总店 / 山西路店 / 金盛桥新店等宝庆品牌专卖店(柜)

---明码实价 谢绝还价--- 全国唯一明码实价家居购物广场

ASHLEY 爱室丽家居 品质·品味·品生活

美国爱室丽家居 中国首家经销商店 盛大开业 9.28-10.7

限时全场送 买多送更多

凡购正价商品满3000元送500元家饰 满10000元送1500元商品买多送多,上不封顶(特价产品除外); 满30000元加送美国爱室丽家居价值1650元功能沙发单椅一张,数量有限,先到先得。老顾客回馈折上折,原有活动基础上再让利5%(凭我司短信平台号码所发短信享受优惠) 不与店内折扣同享,详情请询店员

www.ashley.com.cn

地址:永隆圣马可国际家居江东中路168号奥体中心旁 地铁2号线:永隆家居(兴隆大街站) 电话:025-86408888 公交线路:41/57/85/86/109/306路兴隆桥下

地址:永隆家居卡子门南城卡子门大街80号泰德龙桥中旁 公交线路:南金线/27/86/101/102/103/14路欢龙街西站下 电话:025 52428888

微信扫一扫 微信二维码 免费获得会员小礼

正品正货 品质保证 统一物流配送 专业安装服务